



Житель Алексеевского района приговорен к 12,5 годам колонии за причинение смерти малолетнему пасынку

Собранные Новоаннинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю Алексеевского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что осужденный проживал в одном из хуторов Алексеевского района вместе с местной жительницей, её семилетним сыном и двумя совместными детьми. При этом старший мальчик регулярно подвергался избиениям со стороны отчима. Очередное рукоприкладство закончилось трагедией. 25 декабря 2018 года малейшее непослушание ребенка вызвало ярость у злоумышленника - он схватил малолетнего и стал бить его головой об стену. Травмы оказались смертельными. Потерпевший скончался на месте происшествия от закрытой внутренней черепно-мозговой травмы.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 12 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Государственное обвинение поддерживалось прокуратурой Волгоградской области.

19 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1391054>